

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
1 октября 1930 года

№ 240 (11372) Четверг, 4 декабря 1975 года Цена 2 коп.

НА СЕССИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

МОСКВА (ТАСС).
2 декабря в Большом Кремлевском Дворце началась работа четвертая сессия Верховного Совета СССР девятого созыва.

В 10 часов утра открылось совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей.

Бурными, продолжительными аплодисментами, стоя, депутаты и гости встретили товарищ Л. И. Брежнева, Ю. В. Андропова, А. А. Гречко, В. В. Гришина, А. А. Громыко, А. П. Кириленко, Ф. Д. Кулакова, Д. А. Кунаева, К. Т. Мазурова, А. Я. Нельши, Н. В. Подгорного, Д. С. Полянского, М. А. Суслова, В. В. Щербцикого, П. Н. Демчева, П. М. Машерова, Б. Н. Пономарева, Ш. Р. Раширова, Г. В. Романова, М. С. Соломенцева, Д. Ф. Устинова, В. И. Долгих, И. В. Капитонова, К. Ф. Катукшева.

Утверждается повестка дня сессии:

1. О Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1976 год.

2. О Государственном бюджете СССР на 1976 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1974 год.

3. Об утверждении Указов Президиума Верховного Совета СССР.

С докладом о Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1976 год выступил заместитель Председателя Совета Министров СССР, председатель Госплана СССР депутат Н. К. Байбаков.

Говоря об итогах выполнения плана 1975 года, докладчик отметил, что в этом году национальный доход по сравнению с прошлым годом увеличится на 4 процента. В промышленности объем производства возрастет на 7,5 процента при плане 6,7 процента. Как известно, продолжал докладчик, в этом году сложились крайне неблагоприятные погодные условия. Это не позволило выйти на уровень плана по ряду показателей сельскохозяйст-

венного производства. Однако и в сложной обстановке, благодаря возросшей технической оснащенности, самоутверженному труду работников сельского хозяйства, перевыполнены задания по производству хлопка и некоторым другим продуктам. Возросли производство и закупки мяса, молока, яиц, шерсти.

В текущем году осуществлены важные мероприятия по повышению уровня жизни советского народа. Реальные доходы на душу населения в 1975 году увеличатся по сравнению с предыдущим годом на 4,2 процента. Получат новые квартиры и улучшат жилищные условия почти 11 миллионов человек.

Затем докладчик охарактеризовал основные направления Государственного плана на будущий год. В 1976 году наша страна вступает в новый этап коммунистического строительства. На состоявшемся 1 декабря Пленуме ЦК КПСС с большой речью выступил Генеральный секретарь ЦК товарищ Л. И. Брежнев. В этой речи дан глубокий анализ развития народного хозяйства в девятой пятилетке. Значительный прирост предусматривается по производству и закупкам и другой продукции. Докладчик указал также, что недостаток кормов, вызванный сильной засухой в этом году, скажется в определенной мере на производстве продукции животноводства. В связи с этим колхозам и совхозам необходимо принять меры по обеспечению зимовки скота, максимально сохранить, а там, где возможно, — увеличить маточное поголовье, не допускать снижения продуктивности скота.

Задания первого года девятой пятилетки прописаны идеей повышения эффективности, качества всей нашей работы, как важнейшей предпосылки дальнейшего подъема народного благосостояния. Этому подчинены народнохозяйственные пропорции, наращивание производственного потенциала, распределение ресурсов. В докладе подчерки-

вается, что задания плана на 1976 год опираются на дальнейшее развитие науки и техники, на широкое использование их достижений во всех сферах материального производства и быта трудающих.

Предусматривается более эффективное использование производственных мощностей во всех отраслях народного хозяйства. Рост национального дохода составит 5,4 процента. Объем промышленной продукции увеличится в среднем на 4,3 процента. Для укрепления материально-технической базы сельского хозяйства предусмотрено увеличить производство тракторов, сельскохозяйственных машин и оборудования. Возрастут поставки минеральных удобрений.

Баловая продукция сельского хозяйства составит в 1976 году более 121 миллиарда рублей (в ценах 1973 года), что превышает среднегодовой ее уровень за истекшую пятилетку на 7 процентов. Баловой сбор зерна намечен на 14 процентов выше среднегодового производства в девятой пятилетке. Значительный прирост предусматривается по производству и закупкам и другой продукции. Докладчик указал также, что недостаток кормов, вызванный сильной засухой в этом году, скажется в определенной мере на производстве продукции животноводства. В связи с этим колхозам и совхозам необходимо принять меры по обеспечению зимовки скота, максимально сохранить, а там, где возможно, — увеличить маточное поголовье, не допускать снижения продуктивности скота.

Реальные доходы на душу населения в 1976 году намечено увеличить на 3,7 процента. Среднемесячная заработка дальнейшего подъема народного благосостояния. Этому подчинены народнохозяйственные пропорции, наращивание производственного потенциала, распределение ресурсов. В докладе подчерки-

двигатель мощностью 232 лошадиных силы. Коробка передач — шестиступенчатая (у наших машин — пятиступенчатая), тормоза — пневмо-гидравлические. Ручной тормоз действует на задние колеса. «Магирус» хороши тем, что имеет облегченный запуск двигателя при очень низких температурах. Кабина водителя удобна, тепла,

позволяет вести хороший обзор.

Совершенно иные технические характеристики требуют от водителей особой внимательности, четкости в работе. Поэтому новые автомобили доверили самым опытным шоферам автобазы Ю. Шатрову, К. Пестову, братьям Николаевым. Они быстро освоились и сейчас умело управляют немецкими машинами.

С. БЕЛОВ.

ПРИЗНАН ПЕРЕДОВЫМ

В автоколонне № 1337 передовым признан третий отряд, который возглавляет М. Н. Екимов. Автомобилисты этого отряда хорошо обслуживают торговую сеть, своевременно доставляют продовольственные и промышленные товары в магазины.

Одиннадцатимесячный план грузоперевозок коллектив отряда выполнил на 105 процентов. Сверх плана перевезено 14 тысяч тонн грузов, получена 51 тысяча рублей прибыли. Это достигнуто за счет высокого коэффициента использования автоматации, их умелой эксплуатации, экономии бензина. Бригады шоферов, возглавляемые А. В. Солодухиным, В. Г. Пономаревым, Н. Т. Игнатовым, трудятся производительно. Последняя бригада в областном соревновании дважды нынче занимала вторые места.

Г. ДМИТРИЕВ.

С ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЕМ

Успешно выполняют свои социалистические обязательства, взятые в честь XXV съезда КПСС, горняки шахты «Полысаевская». Сейчас здесь все очистные участки идут с перевыполнением суточных планов. В результате только в ноябре шахтой выдано сверх плана более 25 тысяч тонн.

Неплохо эти коллектизы начали и декабрь. Например, бригада В. М. Жукова при суточном плане 1340 тонн перво-го декабря выдала 2015 тонн уголья. С большим перевыполнением закончили первые сутки декабря.

М. ИВАНОВ

Задание перекрыто

На четвертый квартал обувной фабрике увеличено задание выпуска продукции. Чтобы справиться с ним, нужно ежемесячно выдавать сверх плана по три тысячи пар обуви. И с напряженным заданием коллектив успешно справляется.

В ноябре это задание

Г. КОКШАГИН.

У финишной черты

На четырех кварталах обувной фабрике увеличено задание выпуска продукции. Чтобы справиться с ним, нужно ежемесячно выдавать сверх плана по три тысячи пар обуви. И с напряженным заданием коллектив успешно справляется.

В ноябре это задание

Г. КОКШАГИН.

Один за другим рапортуют сегодня предприятия из ателье «Новинка» фабрики индивидуального пошивка одежды. 26 ноября они выполнили пятилетний план.

Трудящиеся города, идя навстречу XXV съезду КПСС, работают с подъемом, с воскресшим энтузиазмом.

Н. ИВАНОВА.

РИТМ ДОБЫЧИ УГЛЯ В НОЯБРЕ

(± в тоннах к плану)

Шахты:	
«Полысаевская»	+ 25159
«Кузнецкая»	+ 23028
Имени Кирова	+ 22817
«Комсомолец»	+ 20919
Шахтоуправление	
«Кольчугинское»	+ 20084
Имени Ярославского	+ 9178
Имени 7 Ноября	+ 43
Ленинское шахтоуправление	+ 12
«Заречная»	+ 0
«Октябрьская»	- 5761
Разрезы:	
«Моховский»	+ 2502
«Грамотинский»	+ 144
По рудникам:	+ 118125

Отрадно, что в ноябре почти все угольные предприятия рудника каменного перевыполнили месячный план. В результате досрочно были выполнены годовые рудничные обязательства. На первое декабря сверхплановый счет составлял 794 тысячи тонн угля, что выше обязательств на 94 тысячи.

Огромный вклад в досрочное выполнение социалистических обязательств внесли коллективы шахт «Кузнецкая», имени 7 Ноября, «Октябрьская» и шахтоуправление «Кольчугинское». Все они имеют на своем сверхплановом счету более 100 тысяч тонн угля каждая. На «Октябрьской» же сверхплановый счет доведен до 230 тысяч тонн. Правда, в ноябре этот коллектив постигла неудача. Из-за большого притока воды инженерно-технические работники вынуждены были временно остановить один из лав, что и послужило основной причиной невыполнения месячной программы. В настоящее время коллектив переборол временные трудности и вновь встал на прежний ритм.

Машины из ФРГ

Эти новенькие грузовые автомобили «Магирус-232Д19К» выделяются в общем потоке машин и привлекают внимание необычной формой кузова, окраской.

«Магирусы» изготовлены в ФРГ. Недавно пять автомобилей такой марки пополнили

автопарк Ленинской автобазы.

Машины западногерманской фирмы имеют много отличий от наших отечественных, — сказал главный инженер Ленинской автобазы В. И. Бушманов. — Прежде всего, здесь установлен восьмицилиндровый

В горкоме КПСС АКТИВНЕЕ ОСВАИВАТЬ МОЩНОСТИ

Бюро горкома КПСС рассмотрело вопрос о ходе выполнения директивы и партийным комитетом камвольно-суконного и Кемеровского шелковых ткачей по освоению производственных мощностей и мобилизации коллективов на выполнение планов и социалистических обязательств 1975 года.

Бюро горкома КПСС отметило, что хозяйственным руководителями, партийной, профсоюзной, комсомольской организациями камвольно-суконного комбината проделана определенная работа по выполнению постановлений бюро обкома КПСС.

Разработаны и осуществляются организационно-технические и массово-политические мероприятия, направленные на повышение уровня организаторской и воспитательной работы в коллегии, улучшение хозяйственной деятельности предприятий, ускорение освоения производственных мощностей и выполнение на этой основе плана и социалистических обязательств 1975 года.

